

Chiarimenti al bando

Procedura Aperta, ai sensi dell'art. 60 del d. lgs. 50/2016, per l'affidamento del **Servizio di consulenza e Brokeraggio Assicurativo** per Napoli Servizi spa. **GARA Numero: _6536367_;** **CIG: _68241960B1_**

- Pubblicazioni: GURI n. 117 del 10 ottobre 2016
- Termine ultimo Ricezione Offerte: il giorno 18 novembre 2016, ore 12.00.

A seguito delle richieste di chiarimenti pervenuti, la Stazione Appaltante, comunica quesiti e risposte:

Domanda 1:

- *... con particolare riferimento a quanto previsto per l'offerta economica, si chiede di confermare che, per il ramo Auto le offerte pari al 65 e al 5% o comunque inferiori conseguiranno in ogni caso il pieno punteggio previsto dalla lex di gara, ovvero sia 10 punti e che, analogamente, anche le offerte relative ai rami non auto conseguiranno il pieno punteggio previsto e pari a 20, tanto nel caso di offerta pari al 12% quanto nell'ipotesi in cui essa sia pari ad 11% o comunque inferiore. Tale richiesta viene formulata in considerazione della precisazione riportata in calce alla tabella riepilogativa dei parametri adottati per la valutazione delle offerte economiche di cui al punto 9.4 del bando.*

Risposta 1:

- In riferimento al quesito posto sopra, la Stazione Appaltante precisa quanto segue:
- Il punto 9.4 del Capo II – disciplinare relativo all'offerta economica, che qui si conferma integralmente, è a parere della scrivente Stazione Appaltante sufficientemente chiaro e non necessita di ulteriori delucidazioni.

Domanda 2:

- *... relativamente al modello A3 predisposto dalla Stazione Appaltante, vi chiediamo di confermare che, essendo già dichiarato e indicato all'interno DGUE da parte del sottoscrittore dell'offerta l'inesistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 80 del D.Lgs 50 /2016 anche nei confronti di tutti i soggetti ivi indicati (membri del CdA muniti del potere di rappresentanza, di Direzione o di Vigilanza), potrà essere omessa la presentazione dello stesso modello A3 da parte dei medesimi soggetti.*

Risposta 2:

In riferimento al quesito posto sopra, la Stazione Appaltante precisa quanto che se vi è la disponibilità/reperibilità dei soggetti di cui al co. 3 dell'art. 80 del D.Lgs 50/2016 è preferibile produrre il Modello A3, diversamente ed alternativamente è ammessa la possibilità di omettere la presentazione del richiamato modello utilizzando il DGUE parte III sez. A pag. 6.

Napoli, 28 ottobre 2016

Il RUP Gare

dott. Mario Passannanti

